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Μητρόπολη Καλαβρύτων: Η υβριστική εκδήλωση 
για τον Άγιο Χριστοφόρο Παπουλάκο προσβάλλει 
και διαστρεβλώνει την αλήθεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, με αίσθημα 
ποιμαντικής ευθύνης και αγάπης προς το πλήρωμα της 
Εκκλησίας, ενημερώνει με ανακοίνωσή της τους πιστούς για 
προγραμματισμένη ομιλία, η οποία αναφέρεται υβριστικώς 
στον νεοφανή τοπικό Άγιο Χριστοφόρο τον Παπουλάκο, 
φέρουσα τον τίτλο: «Από την αγυρτεία της αγιοποίησης στην 
αγιοποίηση της αγυρτείας», και πρόκειται να 
πραγματοποιηθεί, με ταυτόχρονη διαδικτυακή μετάδοση, σε 
αίθουσα του αποκαλούμενου «Ύπατου Συμβουλίου των 
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Ελλήνων Εθνικών» στην Αθήνα.

“Η εν λόγω εκδήλωση, όπως και ο ίδιος ο τίτλος της, αποτελεί μία ευθεία 
προσβολή κατά της Ορθοδόξου Πίστεως και των Αγίων της Εκκλησίας μας, με 
σαφή πρόθεση διαστρέβλωσης της αλήθειας και παραπλάνησης των ανθρώπων 
που δεν είναι επαρκώς ενημερωμένοι για τα θέματα της πίστεως, επιχειρώντας να 
σπιλώσει το κύρος των αγίων μορφών που κοσμούν την Εκκλησία μας”, σημειώνει 
η Μητρόπολη.

“Ως εκ τούτου, καλούμε το ορθόδοξο πλήρωμα να μην συμμετάσχει ούτε να 
παρακολουθήσει την εν λόγω εκδήλωση. Η πίστη μας δεν χρειάζεται να 
απολογείται σε κύκλους που επιδιώκουν τη σπίλωση του ιερού, αλλά να 
διαφυλάσσει την αλήθεια της με διάκριση και προσευχή, πολλώ δε μάλλον κατά 
την κατανυκτική περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, που οι 
πνευματικοί αγώνες των πιστών εντείνονται, ενώ ταυτόχρονα παρουσιάζονται 
διάφοροι πειρασμοί, που επιδιώκουν να αποσπάσουν την ψυχή από την πορεία της 
μετάνοιας και της προσευχής. Η Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή είναι μια 
περίοδος κάθαρσης και ανανέωσης, και οι πειρασμοί που εμφανίζονται μπορούν να 
γίνουν αφορμή για μεγαλύτερη πνευματική προκοπή, εάν αντιμετωπιστούν σωστά. 
Κατόπιν τούτου, παροτρύνουμε τους πιστούς να εμβαθύνουν στην ορθόδοξη 
πνευματικότητα μέσα από τις διδαχές της Εκκλησίας μας, τις πατερικές 
διδασκαλίες και τις βιογραφίες των Αγίων μας, που είναι οι αυθεντικοί μάρτυρες 
της Χάριτος του Θεού”, καταλήγει.


